

2022年3月29日

各 位

会 社 名 株式会社アイ・オー・データ機器
代表者名 代表取締役社長 濱田 尚則
(コード番号 6916)
問合せ先責任者 社長室 室長 真田 秀樹
(TEL 076-260-3377)

(訂正)「自己株式の無償取得に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が2022年3月29日付で公表いたしました「自己株式の無償取得に関するお知らせ」(以下「開示資料」といいます。)に関し、開示資料の記載内容に一部誤りがございましたので、当該内容の訂正を行うものとして、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正内容

開示資料2頁目末尾部分

【訂正前】

(前略)

発行済株式総数(自己株式を除く): 14,839,349株

(後略)

【訂正後】

(前略)

発行済株式総数(自己株式を除く): 12,965,128株

(後略)

以 上